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L3 mitad de 8 ex La mitad de 10 es: la mitad de 12 es:

Quién tiene mds canicas  Juan. Leccién

ApSraciin de (o6 CETaTHn T
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JQuién tiene menos canicas? 0“ e
{Cudntas canicas mds tene Monica que Ana? Katya pagé 2 délares para ir
;Cudntas canicas le faltan a Ménica para tener en taxi hasta el supermercada.
. | uego, tomd otro para ir a su
tantas como juan? @sa y ke costd el doble que el
primero. Flu@nto dinero gastd
Lee y responde. en total?
Gonzalo ahormd 10 dlares para ir de
paseo; su hermano Luis ahorré la mitad A “én
{Cuanto ahorrd Luis? ;Cudnto ahorraron Mocoguicios o
entre los dos? . .
iReconozco mitades | o | M
y dobles?
¢ Explico cdmo ko hago
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